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ATA DA l4a REUNIAO, ORDINARIA, DA COMISSAO DE PESQIJISA DA
FACULD.ADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO DA UNIVBRSID.ADE DE
SAO PAULO. Aos dezenove dias do m6s de margo do ano dedois mil e quatorze, is
treze horas, refine-se, na sala C-24 da Faculdade de Direito de Ribeirio Preto da
IJniversidade de Sio Paulo -- FDRP/USP, a Comissio de Pesquisa da Faculdade de
Direito de Ribeir5o Preto, sob a presidancia da Profa Dra Cintia Rosa Pereira de Lima,
e com a presenga dos Professores Doutores Alessandro Hirata e Eduardo Saad Diniz,
do Representante Discente Vinicius Rosenfeld e do estagiario da Comissio de
Pesquisa Denis William Rodriguez Ribeiro. A Sra Presidente declara abertos os
traba[hos, dando as boas vindas a todos os presented. O estagiario ])eds se
apresenta e se coloca a disposigao da Comissio para qualquer tarefa necessfria. A
Sra Presidente esclarece que a bolsa de estagio do
Denis prov6m da Pr6-Reitoria de Pesquisa no fmbito do Projeto 4, que o estggio
iniciou em dezembro de 20i3 e que no moments o Denis este mais diretamente
envolvido com o site da Comissio de Pesquisa da Faculdade. Parte l--
EXPEDIENTE. Comunicados da Senhora Presidente: A Sra Presidente
solicita ao funcionfrio alder que informe sobre a reestruturagao do site da FDRP. O
Funcionfrio oder esclarece que a Reitoria da USP fez a solicitagao de que todas
as Unidades tivessem uma versio em ing16s de seu site, e que neste fmbito a FDRP,
como vfrias outras Unidades, este aproveitando para reformular o site em portugu6s
tamb6m, e que neste sentido o estagiario Denis este trabalhando no site da Comissio
de Pesquisa para ser possivel a migragao do atual site para o novo layoult do site da
FDRP. O funcionfrio oder infornia que o site da Pesquisa foi desenvolvido por
vfrios bolsistas neste mesmo proUeto, entretanto dada bolsista tinha um conhecimento
diferente em informftica e hole o site nio 6 uniforme, tends areas que utilizam
linguagens diferentes, assim o estagiario Denis este trabalhando, com o apoio da
Segao de Informftica da Faculdade, em uniformizar e adaptar o site da Pesquisa para
que seja possivel efetuar a migragao deste para o novo layoult que este sendo
desenvolvido. O Prof. Dr. Alessandro comenta que o panto positivo 6 que serf
possivel atualizar os dados do site, retirando publicag6es antigas. A Sra Presidente
diz que na 61tima reuni5o do Conselho de Pesquisa, realizado na Escola de
Enfermagem de Ribeirgo Preto, houve uma apresentagao da Unidade com gr6ficos de
evolugao da Pesquisa docente e discente na EERP, que este disponivel no site da
referida Unidade, entretanto na FDRP temos um problema quanto a captagao deltas
informag6es, pois nio sio informados a Comissgo de Pesquisa as bolsas de pesquisa
discentes e docentes fornecidas por outras ag6ncias de fomento sengo a USP, como a
FAPESP, CAPES, entre outras. O Prof. Dr. .A.lessandro comenta que o sistema
Atenas 6 muito precario neste quesito, pois a16m de ngo disponibilizai ' informag6es
sobre todas as bolsas de Iniciagao Cientifica da Unidade para os docentes, ngo tem
opgao dos docentes informar suas bolsas ou proletos de pesquisa linanciados e a
opgao para cadastrar as bolsas discentes recebidas de outros fomentos para Iniciagao
Cientifica 6 muito precario. A Sra Presidente solicita ao funcionfrio oder que
envie um e-mana todos os docentes da FDliP solicitando o envio de informag6es
relativo is bolsas discentes e docentes de pesquisa e Iniciagao Cientifica recebidas de
outras agendas de fomento, para desenvolvimento de uma apresentagao grffica da
pesquisa na Unidade, a ser divulgada no site da pesquisa. A Sra Presidente
comunic4::quQ:::D4:::reunj8Q::4Q:&QnselhQ:dg::Pesquisa. ioLjnformadQ::sabre:o
comprometimento dos recursos financeiros da USP e que vfrios professores
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coordenadores de NAPS estavam inconformados, pols os Nicleos de Apoio a Pesquisa
estava trabalhando por quatro memes sem recursos . financeiros. O Prof. Dr.
Alessandro Hirata informa que grande parte dos recursos foram liberados ap6s a
mencionada reuniio. A Sra Presidente concorda, e adiciona que agora este sob o
crivo das Instituig6es definir as despesas mais urgentes. O Prof. Dr. Alessandro
questiona se foi mencionado algo sobre as bolsas de Iniciagao Cientjfica
Institucionais. A Sra Presidente informa que ainda nio ha uma previsao exata,
mas as bolsas ligadas a Reitoria estgo ainda suspensas, bem com o Projeto I e verba
novos docentes
A Sra Presidente informa que foi divulgado o edital de Pr6-lniciagao Cientifica
com parceria com o Santander com ioo bolsas, e este edital previa a possibilidade de
migragao dos proJetos que Hicaram em espera no edital de Pr6-lniciagao Cientifica
com parceria com a Secretaria de Educagao, e ainda informou que este edital este
aguardando as negociag6es de novo conv6nio com a Secretaria de Educagao,
reabrindo as 45o bolsas deste edital. A Senhora Presidente encerra os
comunicados e pasha a palavra aos membros. O Prof. Dr. Alessandro sugere uma
inversio de pauta, comegando agora pele item 2 da Parte 11, para aprovar os
relat6rios de Iniciagao CienHfica, pois os itens seguintes precisarao de mais tempo
para serem discutidos. A Sra Presidente sugere, devido a alguns itens serem maid
complexos e urgentes, que sega definido um parecerista para dada assunto. Os
membros concordam unanimemente. A Sra Presidente diz que recebeu algumas
queixas de docentes da FDRP sabre os crit6rios de indeferimento mal fundamentados
em alguns pareceres de bolsas de Iniciagao Cientifico da li.APESP, chegando algumas
vezes a serem at6 ofensivos. O Prof. Dr. Alessandro informa que alguns
pareceristas fazem a avaliag5o com base em quest6es pessoais, por nio se darem bem
com o professor solicitante. A Sra Presidente sugere que deja enviado um e-mail
para todos os docentes da FDRP solicitando que, cano tenham se sentido prejudicados
em pareceres da FAPESP, relatem o casa para que a Comissio de Pesquisa da FDRP
possa marcar uma reuniio com o Diretor Cientifico da FAPESP para comunicar tats
ocorr6ncias. O Prof. Dr. Eduardo Saad diz ser importante esta aWaD, para que a
FAPESP, em posse do levantamento destes cason isolados com incid6ncias especificas,
possa identificar os pareceristas ligados a estes casos e de6inir a mellor fomla de
proceder. Todos os membros aprovam a sugestao da Sra Presidente para fazed a coleta
de dados via e-mail destes casos. PATE 2 -- ORDEM DO DjIA: 2 Aprovar -- a.i)
Relat6rios Parciais PIC/USP zoi3-zoi4 - z.i.i) Processo aoi3.i.5i8.8g.6:
"0 fluxo de refugiados ambientais para o Brasile o tratamento juridico
dado sob a 6ptica da Lei 9474/o7 e an61ise de sua conformidade com a
declaragao universal dos direitos humanos". Relat6rio Final de Iniciagao
Cientifica realizado pelo aluno Andre Luiz de Souza Murakami, sob
orientagao da Profa Dra Cynthia Soares Carneiro. Parecer favorfvel
emitido pelo Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro Dias. - a.i.2) Processo
zoi4.i.oooi3.89.z: "A aplicagao da alienagao fiducifria de bens im6veis
no Direito Civil Brasileiro". Relat6rio Final de Iniciagao Cientifica
realizado pda aluna Barbara Bittar Teixeira, sob orientagao do Prof. Dr.
Alessandro Hirata. Parecer favor6vel emitido pda profa Dra Marta
Rodrigues MaHeis Moreira. - z.i.3) Processo zoi3.t.5z6.89.g:
"Responsabilidade tribute'ia de templos de qualquer culto nos casos de
confusio patrimonial". Relat6rio Final de Iniciagao Cientifica realizado
pelo aluno Brenner Toledo Rocha, sob orientagao da Profs Dra Guilherme
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Adolfo dos Santos Mendes. Parecer favor6vel emitido pelo Prof. Dr.
Alexandre Naoki Nishiolia. - a.i.4) Processo aoi3.t.5a5.89.a:
"lmplicag6es juddicas do contrato de "fornecimento com CTT" no
sistema agroindustrial da dana-de-agacar". Relat6rio Final de Iniciagao
Cientifica realizado pelo aluno Bruno Baltieri Dario, sob orientagao da
Profs Dra Flavia Trentini. Parecer favorfvel emitido pelo Prof. Dr.
Rog6rio Alessandre Oliveira Castro. - a.t.5) Processo zoi3.i.5z7.89.5:
"Usu6.uto de quotas na sociedade limitada: Raz6es para sua instituigao e
direitos e obrigag6es assumidos por usufrutufrio e nu-proprietario"
Relat6rio Final de Iniciagao Cientifica realizado pda aluna Carla Daniele
da Silva, sob orientagao do Prof. Dr.Gustavo Saad Diniz. Parecer
favorfvel emitido pelo Prof. Dr. Alessandro Hirata. - z.t.6) Processo
aoi3.i.5az.89.3: "0 concerto de cidadania em Hegel". Relat6rio Final de
Iniciagao Cientifica realizado pelo aluno Gabriel Medeiros Cadres, sob
orientagao da Profs Dra Cristina Godoy Bernardo de Oliveira. Parecer
favor6vel emitido pelo Prof. Dr. Nuno M. M. dos Santos Coelho. - a.i.7)
Processo zot3.i.534.89.i: "0 paper da administragao publica na inovagao
tecno16gica: O faso do Estado de Sio Paulo". Relat6rio Final de Iniciagao
Cientifica realizado pda aluna lsabela Ferreira Sauer, sob orientagao do
Prof. Dr. Raul Miguel Freitas de Oliveria. Parecer favorfvel emitido pelo
Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira. - 2.i.8) Processo zoi3.i.535.89.8: "Da
relagao entre a protegao juridica a propriedade intelectuale o
desenvolvimento econ6mico brasileiro". Relat6rio Final de Iniciagao
Cientifica realizado pda aluna Jessica Sane lshida, sob orientagao do
Prof. Dr. Rog6rio .Alessandre . de Oliveira Castro. Parecer favorfvel
emitido pda Profs Dra Cristina Godoy Bernardo de Oliveira. - z.i.g)
Processo aot3.i.5ig.89.z: "0 hard principle nos tipos de perigo abstrato:
A verificagao da constitucionalidade a exemplo nos delitos econ6micos,
ambientais e de trfnsito". Relat6rio Final de Iniciagao Cientifica realizado
pelo aluno Jose Roberto Maori Junior, sob orientagao do Prof. Dr.
Eduardo;grad Diniz. Parecer favorfvel emitido. Belo Prof. Dr. Daniel
Pacheco Pontes. - 2.1.10) Processo zoi3.i.5ag.89.8: "A nova lei antitruste
brasileira(NLAIB): IJma anflise dos crit6rios de notificagao". Relat6rio
Final de Iniciagao Cientifica realizado pda aluna Juliana Rodriguez
Zanchetta, sob orientagao da Profs Dra Juliana Oliveira Domingues.
Parecer favor6vel emitido pelo Prof. Dr. Gustavo Saad Diniz. - z.i.n)
Processo zoi3.t.53z.89.g: "As condig6es de trabalho dos catadores de
reciclfvele as normal sobre sa6de e seguranga de trabajho no Brasil".
Relat6rio Final de Iniciagao Cientifica realizado pda aluna Leticia Ferrio
Zapolla, sob orientagao da pFOfa Dra Maria Hemilia Fonseca. Parecer
favorfvel emitido pelo Prof. Dr. Mfrcio llenrique Pereira Ponzilacqua. -
z.i.ia) Processo i3.:t.oo5i7.89.o: "A concessio de efeito positivo ao
si16ncio do poder p6blico no processo administrativo: po16mica e
implicag6es". Relat6rio Final de Iniciagao Cientifica realizado pda aluna
Ligia Covre da Si[va, sob orientaiEao do Prof. ])r. Tbiago Marrara de
Mattos. Parecer favorfvel emitido pelo Prof. Dr. Raul Miguel Freitas de
Oliveira. - z.i.i3) Processo i4.i.oooi6.89.t: "A propaganda enganosa por
omissiFfrentcaor:.DiFeito'do Consumidor '\: Relat6rio Final de Iniciagao
Cientifica realizado pda aluna Lilian Rosa Benedetti Malateaux, sob
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orientagao do Prof. Dr. Luciano de Caniargo Penteado. Parecer favorfvel
emitido pda profs Dra Marta Rodrigues MaHeis Moreira. - z.i.i4)
Processo zoi3.t.53i.89.z: "Direito das aguas e conflitos socioambientais
emergentes". Relat6rio Final de Iniciagao Cientffica realizado pelo aluno
Lucas Pereira Morata, sob orientagao do Prof. Dr. Marcio'Henrique
Pereira Ponzilacqua. Parecer favor6vel emitido pelo Prof. Dr. Rog6rio
Alessandre Oliveira Castro. - a.i.i5) Processo zoi4.t.oooi5.89.5: "A
excegao de pr6-executividade em materia fiscalP?. Relat6rio Final de
Iniciagao Cientifica realizado pda aluna Manoel Cesar Ribeiro Neto. sob
orientagao do Prof. Dr. Alexandl'e Naoki Nishiolca. Parecer favorfvel
emitido pe[o Prof. ])r. Femlando da Fonseca G:!jardoni. - a.i.t6) Processo
aoi4.i.oooi2.89.6: "A desconsideragao da personalidade juridica em
direito privado e suas proUeg6es sobre outros ramos do dii.eito". Relat6rio
Final de Iniciagao Cientifica realizado pda aluna Mariana Vogelaar
Carlucci, sob orientagao do Prof. Dr. Luciano de Camargo Penteado.
Parecer favorfvel emitido pelo Prof. I)r. Gustavo Saad Diniz. - z.i.t7)
Processo zoi3.i.524.89.6: "Mulheres e representagao politica: Uni estudo
sobre os mecanismos internos aos partidos politicos brasileiros para a
viabilizagao da participagao igualitaria e da paridade de g6nero no
poder". Relat6rio Final de Iniciagao Cientifica realizado pda aluna
Natalia Gois, sob orientagao da Profs ])Fa Fabiana Cristina Seven.
Parecer favor6vel emitido pda Profs Dra Juliana Oliveira Dominguez. -
a.i.i8) Processo aoi3.i.5z3.89.o: ""Migragao de C6rebros": Mudangas
nos 61timos anos e perspectivas brasileiras". Relat6rio Final de Iniciaigao
Cientifica realizado pda aluna Raysa Masson Benatti, sob orientagao'da
profa Dra Cynthia Soares Carneiro. Parecer favorfvel emitido pda profa
Dra Juliana Oliveira Domingues.- 2.i.tg) Process0 20i3.t.5i6.89.3:
"lnflu6ncia da media sobre a sociedade quando da cobertura de um crime
e seu impacto no Tribuna] do Jeri". Re]at6rio Final de Iniciagao Cientifica
realizado pda aluna Thais Blanco Bento, sob orientagao do Prof. Dr.
Eduardo Saad Diniz. Parecer favorgvel emitido pelo Prof. Dr. Daniel
Pacheco Pontes. - 2.i.zo) Processo zot3.i.533.89.5: "L6gos e seu papel na
deliberagao(boalesis) na utica aristot61ica". Relat6rio Final de Iniciagao
Cientifica realizado pelo aluno Victor Gongalves de Sousa, sob orientagao
do Prof. Dr. Nuno M. M. dos Santos Coelho. Parecer favorfvel emitido
pda profa Dra Cristina Godoy Bernardo de Oliveira. - z.i.2:1) Processo
zoi4.i.oooi4.89.g: "Reabilitagao criminal e a responsabilidade dos
grandes buscadores da internet". Relat6rio Final de Iniciagao Cientifica
realizado pelo aluno Vinicius Ehrhardt Julio Drago, sob orientagao do
Prof. Dr. Victor Gabriel de Oliveira Rodriguez. Parecer favorfvel emitido
pelo Prof. Dr. Eduardo Saad Diniz. - z.i.za) Processo zoi4.i.ooozo.89.g:
"Responsabilidade perante terceiros na "Societal" do direito romano"
Relat6rio Final de Iniciagao Cientifica realizado pelo aluno Gabriel Jose
Bernardo Costa, sob orientagao do Prof. Dr. Alessandro Hirata. Parecer
favorgvel emitido pda Profs Dra Marta Rodrigues Maffeis Moreira. -
z.i.23) Processo zot3.i.5z8.89.i: "A desaposentagao: Aspectos sociais e
patrimoniais na previd6ncia social, analisados sob a perspectiva de sua
[ega[izagao". Re]at6rio Final de ]niciagao Cientifica rea]izado pe]o aluno
Frederico Espinoza Cerruti, sob orientagao do Prof. Dr. Jain Aparecido

pfgina4j7 Av. Bandeirantes, 3900 Campus da USP
i4040-go6 Ribeirio Preto-SP

TjF 55 (16) 36oz-4950
www.usp.for/farp



UNIVERSIDADE DE sAo IUULO
FACULI)A[)E DE DIREITO
DE RinEiKAO PROTO

196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243

Cardoso. Parecer favorfvel entitido pda Profs Dra Maria Hemilia
Fonseca. A Sra Presidente prop6e a votagao em bloch, tendo em vista que todos
os relat6rios parciais dos bolsistas do Edital de Iniciagao Cientifica da USP obtiveram
parecer favorfvel. Os membros acolhem a sugestao e aprovam unanimemente os
relat6rios parciais de Iniciagao Cientifica. 2.z) Relat6rios Parciais IC -- CEDD -
z.a.i) Processo aoi3.t.36o.89.3: "Universalizagao do Registro Civil de
Nascimento e aumento do acesso a documentagao bfsica". Relat6rio Final
de Iniciagao Cientifica realizado pda aluna Marina Oliveira Teixeira
Silva, sob orientagao da Profs Dra Lydia Never Bastos Telles Nunes.
Parecer favorfvel eniitido pelo Prof. Dr. '.Alessandro Hlirata. - z.z.a)
Processo zoi3.i.368.8g.4: "Educagao e sa6de: a igualdade entre raga e
g6nero prevista na constituigao de i988 e a sua efetivagao.". Relat6rio
Final de Iniciagao Cientifica realizado pda aluna Marina Camargo
Miyashiro, sob orientagao do Prof. Dr. Carlos Pagano Botana Portugal
Gouv6a. Parecer favor6vel eniitido pelo Prof. Dr. Mfrcio Henrique
Pereira Ponzilacqua. - 2.z.3) Processo aoi3.i.368.89.4: "Educagao e
sadde: a igualdade entre raga e g6nero prevista na constituigao de i988 e
a sua efetivagao.". Relat6rio Final de Iniciagao Cientifica realizado pda
aluna Elisa Moraes Pipes, sob orientagao do Prof. Dr. Carlos Pagano
Botana Portugal Gouv6a. Parecer favorfvel emitido pelo Prof. Dr. Mircio
llenrique Pereira Ponzilacqua. - . a.a.4) Processo aoi3.t.36z.89.6:
"lniciagao Cientifica sobre a Tutela Juridica das Aguas na Regiao
Administrativa de Ribeirio Preto(SP) com Pesquisa de Campo e Registro
Filmografico.". Relat6rio Final de Iniciagao Cientifica realizado pelo
a[uno Cristiano da Da[t Castro, sob orientagao do Prof. ])r. Mfrcio
Henrique Pereira Ponzilacqua. Parecer favorfvel emitido pelo Prof. Dr.
Raul Miguel Freitas de Oliveira. - a.z.5) Processo zoi3.i 359.89.5: ""A
mulher em si16ncio na arte e a luta pda eficfcia de sua voz no mundo
juridica"". Relat6rio Final de Iniciagao Cientifica realizado pda aluna
Taisa Mara Pinheiro Silva, sob orientagao da Profs Dra Fabiana Cristina
Seven. Parecer favorfve] emitido pe]a Profs ])Fa Juliana Oliveira
Dominguez. A Sra Presidente prop6e a votagao em bloco, tendo em vista que
todos os relat6rios parciais dos bolsistas de Iniciagao Cientifica do CEDD, Centro de
Estudos em Direitos e Desigualdades obtiveram parecer favorfvel. Os membros
acolhem a sugestao e aprovam unanimemente os relat6rios parciais de Iniciagao
Cientifica. 3. Referendar. 3.:l) Processo zoi4.i.94.89.i, Migragao da
proposta de projeto para Programa de Pr6-lniciagao Cientifica intitulada
"Observat6rio da Educagao Juridica em Lingua Portuguesa" do Edital
zoi3 de Pr6-lC IJSP/SEE para o Edital zoi4 de Pr6-lC USP/Santander. A
Sra Presidente informa que o proUeto apresentado peso. Prof. Dr. Nunn M. M.
Coelho dos Santos para Pr6-lniciagao Cientifica, no fmbito do Edital USP/Santander,
teve de ser aprovado "Hd r(:Herendum", devido aos prazos no Edital. Todos os
membros referendam unanimemente a aprovagao. 1.1) Aprovagao da Ata da 13'
Reuni5o ordingria da CPq. A Si" Presidents questiona se os membros aprovam a Ata
da 13' Reuniio Ordiniria da Comissio de Pesquisa. Os membros aprovam
unanimemente. 1.2) Proposta de calendfrio de reuniiies ordinfrias da CPq/FDRP,
(05/maiouJ3/agQ, 8/out.gJO/d@),.le'rand04mJont&4S.reunites.dQOons€1ho de
Pesquisa que jf estio agendadas para lO/maio, 6/ago, I/out. e 3/dez. A Sr '
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Presidente questiona se os membros aprovam o calendfrio de reunites ordinfrias
desta Comissio. O Prof. Dr. Eduardo sugere que a Qltima reunigo sda alterada para
o dia 04/dez. Todos os membros aprovam o calendfrio unanimemente, com a alteragao
proposta polo Prof. Dr. Eduardo Saad Diniz. 1.3) Discuss5o e aprovagao sobre a
possibiHdade de cr6ditos em pesquisa com crit&rios flexiveis.1.3.1. Interc6mbio
com pesquisa. 1.3.2. Publicagao de artigo. 1.3.3. Apresentagao de trabalhos
(SllCUSP, SIC/FDRP, SBPC e outros. A Sr ' Presidente explica que se trata de
uma demanda de vfrios alunos de que, a semelhanga da Comissio de Cultura e
Extensao, a Comissio de Pesquisa criasse um rol de atividades cientificas de pesquisa
que permitissem a solicitagao de cr6ditos na disciplina "Prftica de Pesquisa
CientiHica", e que n5o precisem necessariamente contemplar todos os 8 cr6ditos da
disciplina. O Prof. Dr. Alessandro diz ser a favor da ideia. O Prof. Dr. Eduardo
questiona o representante discente Vinicius se etta 6 realmente uma demands dos
alunos ou se sio somente castes isolados. O Representante Discente Vinicius diz que
irf verificar junta aos alunos e informarf na pr6xima reuniao, mas salienta que
realmente a carga de disciplinas optativas necessArias 6 grande e muitos alunos ficam
perdidos com a malta de disciplinas optativas na FDRP e o nQmero de cr6ditos que CIGS

tem de completar. O Prof. Dr. Alessandro pondera que a questao principal 6 se asta
Comiss5o irf aprovar ou nio a atribuigao de cr6ditos por atividades de pesquisa, pois
certamente a posigao dos alunos sera favorfvel a maior disponibilidade de cr6ditos
possivel. Os membros decidem por analisar today as solicitag6es de cr6ditos
apresentadas para a Comissio de Pesquisa relativo a atividades de pesquisa,
inicialmentc levando em conte os seguintes crit6rios: Dots cr6ditos para dada artigo
publicado em revista indexada, dais cr6ditos para cada 6 moses de pesquisa no
exterior, mediante apresentagao de c6pia da carta de aceitagao e relat6rio cientifico a
ser avaliado por etta Comissao; dais cr6ditos para trabalho aceito e apresentado em
eventos, mediante apresentagao de certiHicado e comprovag5o de aceite. Os membros
aprovaram tamb6m a alteragao da ementa da disciplina adicionando o artigo: "A
Comissio de Pesquisa analisarf casuisticamente outros casos para o qual serif
atribuidos cr6ditos de pesquisa". 1.4) Discussio e Aprovagao sobre a possibilidade
de realizar Iniciagao Cientffica sem bolsa. O Prof. Dr. Alessandro llirata se
voluntaria a friar a normativa deste item, para apresentar na pr6xima reuni8o da
Comissao, para discussgo. Todos os membros aprovam unanimemente. 1.5) Crit6rios
para alunos desistentes de bolsas apresentarem o relat6rio partial. Os membros
decidem aprovar o crit6rio de que se o bolsista desistir de sua bolsa de Iniciagao
Cientifica ap6s tr6s moses do initio, ele teri de entregar o relat6rio parcial de sua
pesquisa. Decidem tamb6m modificar a resolugao da disciplina, adicionando a
previsao de a Comissio de Pesquisa avaliar a atribuigao proportional de cr6ditos para
alunos que desistiram da bolsa e entregaram o relat6rio partial de Iniciag5o Cientifica.
1.6) 111 Simp6sio de Iniciag5o Cientffica da FDRP -- Definir datas de
inscrig5o/apresentag5o, mantendo os padr6es do I e ll SIC, Comity Cientffico. Os
membros decidiram por realizar o SIC/FDRP nos dias 7 e 8 de maid, com uma
palestra introdut6ria sobre Iniciagao Cientifica no dia 06 no anfiteatro e entrega de
mcngao honrosa no final do events no dia 08 de maio, as inscrig6es poderao ser
efetuadas at6 dia 08 de abril. Foi decidido manter os mesmos molded do ll STC e foi
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solicitado o envio de um e-mail para todos os professores questionando quem teh
interesse em participar do comity cienti$ico do evento. 1.7) Resolug5o FDRP de P6s-
Doutorado. O Prof. Alessandro se disp6s a friar uma proposta de resolugao para a
Comissio de Pesquisa aprovar na pr6xima reuniio. A Iniciativa foi aprovada
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